

通过工程验收正在完善配套

两河四岸道路月内陆续通车

本报7月1日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈大雷) 7月1日,记者从德州市住建局了解到,2014年中心城区共安排72个项目,计划总投资171.38亿元。目前60个项目已开工,开工率83.3%,其中,“两河四岸”滨河路道路工程已通过竣工验收,预计7月初陆续通车。

记者了解到,目前岔河东岸、岔河西岸、减河西岸等3条滨河路具备安装条件的路段路灯安装已基本完成,滨河路道

路工程及排水工程已基本完工,目前正在进行路灯、供电变压器、排水泵站的安装施工工作,7月初陆续通车。堤顶路工程路面已全部完成,正在进行路缘石铺装。天衢东路下穿京台高速项目道路防护网、道路清表已全部完成,三八西路续建项目,除铁路专用线段的道路及排水已通过竣工验收,其他正在进行道路护坡绿化施工。

景区生态建设方面,“两河四岸”滨河路分车带绿化已全

部完成,正在进行养护管理。民生改善方面,小翟庄一期工程629套廉租房和公租房,单体工程已基本完成。城市安全与保障方面,运河经济开发区防汛工程,西仓路、西陈南路等道路污水管道已完工,华兴路铺设管道550米。供热工程建设项目岔河滨河路齐庄村东支管网及二网工程、岔河滨河东路北延工程施工完毕。文化建设及公益事业方面,德州职业技术学院三栋学生公寓主体已完成,

太阳城花园小学续建工程教学楼主体、外墙保温和室外道路硬化已完成。

另外,城市综合体、大社区建设及棚户区改造方面,已开工建设的6个大社区项目,已完成投资80812万元。袁桥大社区多层工程全部竣工并验收完毕。绿城百合花园9栋住宅楼主体已封顶。德城区米市街棚户区改造项目开工建设8栋10万平方米住宅楼,3栋主体封顶,5栋正在主体施工。

暑运首日 客流平平

本报7月1日讯(记者 楚俊玉 通讯员 赵双) 7月1日,暑运正式拉开帷幕。当天记者从德州火车站了解到,暑运首日发送旅客8000余人,返程务工流基本结束,以旅游流、探亲流为主。

7月1日上午10时,德州火车站进站口,旅客正在排队进站,售票厅里也排起了小长队。记者粗略数了一下,仅4号售票窗口就有40余人排队买票。记者发现,和前几天不同的是,背包客和带孩子的旅客多了起来,拿大件行李外出务工的乘客基本不见踪影。

来自市区的王女士和女儿小李购买了1日上午去往北京的k102次列车票。“女儿一直想去北京旅游,原先忙于高考没时间,现在终于可以满足她的愿望了。”王女士告诉记者,这次去北京除了旅游,更重要的是想让在北京工作的孩子的姑姑帮女儿参考一下高考志愿。“孩子姑姑在大学当老师,应该更懂一些吧。”

“暑运首日发送旅客8296人次,和前几天变化不大,较去年有所减少。”火车站工作人员告诉记者,今年暑运从7月1日起到8月31日止,共计62天,返程务工流基本结束,以旅游流、探亲流为主,预计日均发送旅客8000人次,以济南、天津、北京等短途为主。为应对接下来的暑运高峰,德州火车站增开了7列临时客车。记者还了解到,虽然1日起铁路调图,但是对市民的出行影响并不大。



保暑运

7月1日暑运正式开始,武警德州支队的官兵在火车站执行持械守卫任务,守护暑运期间的车站安保。本报记者 马志勇 通讯员 曹荣辉 摄影报道

“开建·紫麟苑”杯 非常营销秀火热报名中!

主办: 齐鲁晚报·今日德州 协办: 开建·紫麟苑

报名热线: 0534-2681791 2600000

报名地址: 德城区湖滨南路34号齐鲁晚报德州发行站

每期活动前为每位参赛者发T恤衫一件,太阳帽一顶。活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。

更有15席珍宝私家花园房恭请鉴赏.....

我的团长我的团 将团购进行到底

——2014开建·紫麟苑百团购房优惠活动进行中,稀缺带院户型,敬请品鉴

稀缺薄板小高层 生态新区准现房

【活动时间】: 2014年6月25日-7月30日

【多重优惠礼上礼】: 付款优惠 + 团购优惠 (详情见各媒体海报及现场宣传物料)

Tel: 2562666/2562277

项目地址: 体育中路(澳德乐德百建材南行500米路西)
接待中心: 体育中路(澳德乐德百建材南行300米路东)
开发商: 德州开建房地产开发有限公司